1.

. Feladat (B). Oldja meg a kivetkezd differencidlegyenletet:

8.

HAZI FELADATOK

Differencialegyenletek megoldasa

(1+2y) do + (4 —2%) dy = 0.

. Feladat (F143). Oldja meg a kovetkezd differencidlegyenletet:

() — 1) Inz = 2y.

. Feladat (F144). Oldja meg a kovetkezd differencidlegyenletet:

zy + (z + 1)y = 32",

. Feladat (F146). Oldja meg a kovetkezd differencidlegyenletet:

(2¢Y —z) dy = dx.

. Feladat (F66). Oldja meg a kévetkezd differencidlegyenletet:

9
xy —cos2y =1, y(+o0)= 1

. Feladat (F195). Oldja meg a kovetkezd differencidlegyenletet:

(2> +y* +2)de+ydy=0.

. Feladat (F192). Oldja meg a kovetkezd differencidlegyenletet:

(14 y*sin2z) do — 2y cos® x dy = 0.

Feladat. Oldja meg a kivetkezd differencidlegyenletet a gyakorlaton ldtott

sorfejtéses maodszerek valamelyikével:

9.

y(t) =ty(t), y(0)=2.
Feladat. Oldja meg a kovetkezd differencidlegyenlet-rendszert:
2’ = —35x + 25y — 5z
y' = —43x + 33y — 5z
2 = —110x + 90y — 10z.
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Iranymez6, faziskép

Feladat.

Feladat.

Feladat.

Feladat.

Feladat.

Feladat.

A megoldés f6bb 1épéseit, f6leg a rajzok esetében, indokolni is kell!

Rajzolja fel az aldbbi egyenletek iranymezdjét:
y(t)=t—y(t); y(t)=1*cosy(t).

Rajzolja fel az egydimenzios fazisképet:

1
y+1)(y+3)(y+5)

y'(t) =cost; o = (

Rajzolja fel az aldbbi 2D autondm egyenlet fdzisképét:

¥ =4r —vy

, E—

y =—r+y.
Rajzolja fel az aldbbi 2D autonom egyenlet fdzisképét:

¥ =2r+2y
y=z-vy.

Rajzolja fel az alabbi 2D autonom egyenlet fazisképét:

¥=x—y
y=z+y.
Rajzolja fel az alabbi 2D autonom egyenlet fazisképét:
¥ =—4r —y
y =4y



